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Για τα  

• Εθνικά Θέματα  

Το ΣΑΕ πρέπει να συμπράττει και να συμπλέει με την εξωτερική πολιτική 
της χώρας μας και να τη στηρίζει με όλες του τις δυνάμεις σε κάθε 
περίπτωση. Αλλωστε η στήριξή μας στις αποφάσεις του ελληνικού 
υπουργείου Εξωτερικών που αφορούν στα εθνικά θέματα είναι δεδομένη. 
Εδώ διαφαίνεται ο υποστηρικτικός του ρόλος και αποτελεί χρέος του να 
αξιοποιεί την επιρροή των εστιών ελληνισμού ανά τον κόσμο. Η επικείμενη 
σύσταση της Επιτροπής Προσωπικοτήτων του ΣΑΕ, με την πείρα και το 
κύρος των μελών που θα την αποτελούν, αναμένεται ότι θα συνδράμει σε 
αυτόν τον σημαντικό ρόλο του ΣΑΕ, για την προάσπιση των συμφερόντων 
της Πατρίδας μας.  

Για την  

Παιδεία Ελληνοπαίδων  

Η Παιδεία είναι ο πιο ευαίσθητος τομέας του Απόδημου Ελληνισμού γι’ αυτό έχουμε δραστηριοποιηθεί 
έντονα τα τελευταία χρόνια υλοποιώντας με επιτυχία το γνωστό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, σε χώρες της 
Ευρώπης, της Αφρικής, της Ασίας, στη Λ. Αμερική, ενώ σκοπεύουμε να το επεκτείνουμε σύντομα και 
στην Αυστραλία και γενικότερα όπου υπάρχει ελληνισμός. Το πρόγραμμα αυτό, εκτός από την 
επιμόρφωση ομογενών εκπαιδευτικών, παρέχει εποπτικό και οπτικοακουστικό υλικό, καθώς και 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές σε περιοχές που υπάρχει άμεση ανάγκη .  

Ταυτόχρονα, με το πρόγραμμα e learning OMΙΛΕΙΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ - ΖΗΣΤΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ που θα 
λειτουργήσει από το 2007 σε συνεργασία με το Κοινωφελές Ίδρυμα «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης» και την 
UNESCO , θα δοθούν εκπληκτικές δυνατότητες για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας και τη χρήση 
ηλεκτρονικών υπολογιστών σε χιλιάδες Ελληνόπουλα και φιλέλληνες. Πρόθεσή μου είναι να 
αξιοποιήσουμε τις δράσεις για την παιδεία, καλύπτοντας όσο το δυνατόν περισσότερες εφαρμογές σε 
όλον τον κόσμο . 

Για τη  

Νεολαία  

Είναι γεγονός ότι η νεολαία έχει απογοητευτεί. παρ’ όλο που δεν είχαμε καμία τέτοια πρόθεση. 
Χρειάζεται ένας ανοιχτός διάλογος προκειμένου να βρεθούν τρόποι ώστε να αποκτήσει τη δική της 
οντότητα, να μπορέσει να δραστηριοποιηθεί ελεύθερα και δυναμικά, πάντα δίπλα στο ΣΑΕ, να αναδείξει 
τις δυνατότητές της και να αναλάβει στη συνέχεια το έργο για το οποίο αγωνιστήκαμε και θα 
συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε όσο θα ζούμε και αναπνέουμε. Προσωπικά είμαι υπέρ της οικονομικής 
αυτοδυναμίας της Νεολαίας σε σύμπραξη με το ΣΑΕ και όχι υπό την κηδεμονία του. Είναι καιρός να 
αρχίσει μία ισότιμη, αμφίδρομη σχέση με το μέλλον του κόσμου μας.  

Θέση για την προώθηση και ενδυνάμωση των Ομογενειακών Μέσων Ενημέρωσης  

Τα ΟΜΜΕ είναι η αναγκαία και κινητήριος δύναμη για το έργο μας. Για την ενημέρωση, το διάλογο, την 
καλοπροαίρετη κριτική, την προβολή, την επικοινωνία. Είναι η φωνή του Απόδημου Έλληνα. Ως εκ 
τούτου η στήριξή τους είναι υποχρέωσή μας για αυτό και ανάμεσα στις επιδιώξεις μας είναι η προτροπή 
των ελληνικών επιχειρήσεων και άλλων παραγόντων, να γίνουν αρωγοί στο λειτούργημά τους.  

Ταυτόχρονα, πιστεύω ότι θα πρέπει να υπάρχει κοινή στρατηγική στήριξης του έργου του ΣΑΕ και του 
Απόδημου Ελληνισμού και αντίστροφα. Επίσης είναι απαραίτητο ένα οργανωμένο γραφείο Τύπου στο 
νέο ΣΑΕ, το οποίο σε συνεργασία με τα ΟΜΜΕ θα προβάλλει το έργο του on line και on time , και 
ενδεχομένως ένα έντυπο με όλα τα νέα και τις απόψεις των Ελλήνων της Διασποράς, που θα 
κυκλοφορεί στις πέντε ηπείρους. 

Στέφανος Π. Ταμβάκης 
Αναπληρωτής Πρόεδρος ΣΑΕ 
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